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SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA E 
SECRETARIADO PELO SENHOR CRISTIANO ALVES PEREIRA, PEÇO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE CONFIRME O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS 
VEREADORES, COMPARECERAM 07(SETE) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, 
CRISTIANO ALVES PEREIRA, TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO,ELORENA FERNANDES 
DA SILVA,  ANTONIO LUIS COELHO, ANTONIO  CARLOS DE MORAIS E WANDERSON NOLETO 
RIBEIRO. QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EM NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA 
DEMOCRACIA EU DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.CONTINUANDO SOLICITO A 
TESOUREIRA DESTA CASA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO DIA. SOLICITO A TESOUREIRA 
DESTA CASA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUÇÃO, 
A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A 
ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. CONTINUANDO SENHOR 
PRESIDENTE QUERO JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DOS VEREADORES FRANCISCO TÉOFILO E 
CARMELIA MARIA, QUE POR MOTIVOS SUPERIORES NÃO PODE COMPARECER A ESTÁ SESSÃO.  
SOLICITO AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. DECLARO ABERTO O 
PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ ENCORPORO AO GRANDE. ESTÁ FACULTADA A PALAVRA. COM 
PALAVRA A VEREADORA ELORENA FERNANDES BOM DIA SENHOR PRESIDENTE, MESA 
DIRETORA, COLEGAS VEREADORES E TODOS QUE NOS ASSISTE ATRAVÉS DAS REDES SOCIAIS, 
BOM DIA A TODOS. EU SÓ QUERO TRAZER AQUI EM PAUTA UM REQUERIMENTO VERBAL, 
COMO FOI DE URGÊNCIA TROUXERAM AGORA NO FINAL DE SEMANA NÃO DEU PRA EU IR NA 
SECRETÁRIA DE SAÚDE, NÃO DEU PRA EU FALAR COM LUARA A RESPEITO DOS 
MEDICAMENTOS DOS HIPERTENSOS, DIABÉTICO E OUTROS MEDICAMENTOS FORMECIDOS 
PELO SUS,  PORQUE ESTÁ EM FALTA VEREADOR CRISTIANO MUITOS ESTÃO PROCURADO E 
NÃO TEM CONDIÇÕES FINANCEIRAS DE COMPRAR OS MEDICAMENTOS, PORQUE SÃO 
REMÉDIOS QUE PRECISAM SER TOMADOS NÃO PODE PARAR É UM PEDIDO QUE EU FAÇO SE 
NÃO ESTIVER A PRONTO ENTREGA PARA A POPULAÇÃO QUE PROVIDENCIE E ALGO QUE DIZ  
RESPEITO A SAÚDE DELES NÃO  PODE PARAR, E  EM RELAÇÃO AO EXAMES, DE PESSOAS QUE 
ESTÃO GESTANTES, UMA GESTANTE CHEGOU ATÉ A MIM FALOU QUE FOI ATÉ O LOCAL E O 
EXAME NÃO ESTAVA LIBERADO AINDA, EU FIQUEI COM DÚVIDA PORQUE A GENTE JÁ ESTAR 
NO MÊS DE ABRIL ACREDITO QUE JÁ FOI FEITA A LICITAÇÃO E SE JÁ ESTIVER LIBERADO ESSES 
EXAMES ÓTIMO É SE NÃO ESTIVER QUE POSSA SER  LIBERADO ESSES EXAMES. EU DESDE JÁ 
QUERO AGRADECER A LIMPEZA DAS RUAS, AGRADECER EM NOME DA POPULAÇÃO É BOM 
CIDADE LIMPA. COMO A VEREADORA TÂNIA FALOU NA SESSÃO ANTERIOR A DENGUE ESTAR 
AÍ ENTÃO É BOM OS QUINTAIS LIMPOS A CADA UM DA POPULAÇÃO, DONO DE CASA SE 
RESPONSABILIZAR PELA SUA CASA SEU QUINTAL PRA QUE NÃO POSSA AUMENTAR AINDA 
MAIS A QUESTÃO DA DENGUE ENTÃO AGENTE TAMBÉM COMO POPULAÇÃO COM PESSOA  
 
 
 
 



 
 
 
 
TAMBÉM TEMOS A RESPONSABILIDADE CUIDAR DO NOSSO AMBIETE MUITO OBRIGADA. COM 
A PALAVRA VEREADORA TÂNIA SILMARA MESA DIRETORA, NOBRES COLEGAS VEREADORES, 
PLATEIA AQUI PRESENTE, EU PEÇO PERMISSÃO PARA FALAR ASSENTADA SENHOR 
PRESIDENTE. EM RELAÇÃO A FALA DA VEREADORA ELORENA EU TAMBÉM  FUI NOTIFICADO 
ME PEDIRAM PRA EU TOMAR ALGUMA PROVIDÊNCIA NESSE SENTINDO EU GOSTARIA DE 
COMEÇAR  AQUI PELA CÂMARA SOLICITO A SECRETÁRIA DE SAÚDE JUNTAMENTE COM O 
CHEFE DO EXECUTIVO, QUE TOME UMA PROVIDÊNCIA NESSE SENTINDO PESSOAS 
DIABÉTICAS, HIPERTENSAS QUE NÃO PODE FICAR SEM ESSE MEDICAMENTO ENTÃO E UM 
CASO A SER COLOCADO EM SITUAÇÃO DE URGÊNCIA, ESSAS PESSOAS ESTÁ FICANDO SEM  
MEDICAMENTO QUE  NÃO TEM CONDIÇÕES COMPRAR O MEDICAMENTO E QUEM NÃO TEM 
FICA A MECER DA FARMÁCIA BÁSICA  ENTÃO ESSAS SÃO MINHAS PALAVRAS E MUITO 
OBRIGADA. COM A PALAVRA  VEREADOR ANTÔNIO CARLOS BOM DIA A TODOS VEREADORES 
PRESIDENTES, PEÇO PERMISSÃO PARA FALAR SENTADO EM RELAÇÃO A ESSA COBRANÇA DA 
VEREADORA TÂNIA E DA VEREADORA ELORENA EU NÃO SOU LÍDER DO GOVERNO NÃO, MAIS 
QUERO DÁ UMA RESPOSTA AQUI PORQUE EU SOU DIABÉTICO E HIPERTENSO E TENHO 
CERTEZA QUE OS REMÉDIOS NO MEU POVOADO MORRO VERMELHO ESTÃO SENDO 
ENTREGUES EU LHE GARANTO SOBRE OS EXAMES ESTÁ LIBERADO SIM HEMOGRAMA, 
UTRASSOM EU LHE GARANTO E  MUITO OBRIGADO.CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
FECHO O GRANDE EXPEDIENTE E ABRO A ORDEM DO DIA. COM A TERCEIRA DO PROJETO DE 
RESOLUÇÃO NÚMERO 001/2024, ESTABELECE QUE AS SESSÕES ORDINÁRIAS SEJAM 
REALIZADAS NO PERÍODO NOTURNO, SEMANALMENTE, COM DIA E HORÁRIO ESTABELECIDO 
EM PLENÁRIO. SEGUNDA DISCUSSÃO DA INDICAÇÃO NÚMERO 001/2024, SOLICITA QUE A 
SECRETARIA DE FINANÇA PLANEJE E EXECUTE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS 
PROFESSORES ANUALMENTE. COM A PALAVRA A VEREADORA ELORENA BOM DIA SÓ EM 
RELAÇÃO AOS PROJETO QUE JÁ ESTÃO EM SENGUNDA DISCUSSÃO EU SOU A FAVOR DOS DOIS 
QUE ESTÃO AQUI EM PAUTA E DE JÁ PEÇO A VOSSA EXCELÊNCIA QUE COLOQUE EM 
VOTAÇÃO.CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE COLOCO EM VOTAÇÃO O PROJETO DE 
RESOLUÇÃO 001/2024, SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO, O 
PROJETO DE RESOLUÇÃO NÚMERO 001/2024. SEGUE APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES. COLOCO EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO NÚMERO 001/2024, SE TODOS FOREM DE 
ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO, A INDICAÇÃO NÚMERO 001/2024, SEGUE APROVADA 
POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FECHO A ORDEM DO DIA. DECLARO ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADO 
SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES.                                                           
                                

 

 

 

 

                                                                         SUCUPIRA DO RIACHÃO DE 17 ABRIL DE  2024. 
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